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Передмова 

 
 „Практикум з пісенно-шкільного репертуару” - одна із важливих спеціальних 

дисциплін на музично-педагогічному факультеті у професійній підготовці майбутніх 

вчителів музики. 

 Вона тісно пов’язана з усім комплексом таких навчальних дисциплін, як: „Хорове 

диригування” та „Хорознавство”, „Постановка голосу”, „Історія музики”, „Додатковий 

музичний інструмент” та циклом курсів музично-теоретичних дисциплін („Сольфеджіо”, 

„Гармонія” тощо), і є практичним продовженням, однією із головних дисциплін кафедри 

„Гри на музичних інструментах” – „Основний музичний інструмент”. 

 Метою „Практикуму із пісенно-шкільного репертуару” є навчання студентів методиці 

та виконавській майстерності у вокально-хоровій роботі з учнями на уроках музики та співу, 

у роботі зі шкільними хоровими колективами.  

 У процесі вивчення дисципліни студент має оволодіти певними теоретичними 

знаннями та практичними навичками у роботі з музичного виховання школярів за діючою 

шкільною програмою „Музика”, а саме:  

 

• методикою музично-теоретичного аналізу вокального твору з метою розкриття 

його художньо-образного змісту, користуючись такими засобами музичної 

виразності, як: мелодія, гармонія, метро-ритмічна будова, особливості фактури 

фортепіанного викладу акомпанементу; 

• методикою виконавського аналізу вокально-хорових особливостей твору: 

теситури, вокального дихання, ритмічних та інтонаційних труднощів вокального 

виконання тощо; 

• навичками ескізного вивчення твору та репетиційної роботи концертмейстера з 

вокалістом і хоровим колективом, навичками виразного, художнього виконання 

акомпанементу; 

• оволодіти потрібним для майбутньої професійної діяльності шкільним пісенно-

хоровим репертуаром. 

 

  До репертуарного збірника увійшли популярні фольклорні пісні Білорусії, України,  

відомі оригінальні пісні для дітей та юнацтва сучасних українських композиторів, 

композиторів класиків на слова Т. Шевченка, Г. Бойка, В. Панченка та інших у супроводі 

фортепіано в сучасній обробці та редакції авторів-укладачів збірника - Євгенія Власова та 

Оксани Джури. 

 Твори подаються за черговістю, визначеною шкільною навчальною програмою і 

розраховані на студентів з різним ступенем фортепіанної підготовки.   
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